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Karin Pomaizlová opět uspěla v prestižním
žebříčku World Trademark Review
Partnerka advokátní kanceláře Taylor Wessing Karin Pomaizlová již počtvrté uspěla v prestižním
žebříčku World Trademark Review, který každoročně uděluje ocenění advokátům s prvotřídními
znalostmi v oblasti ochranných známek. Karin Pomaizlová se umístila v nejvyšší, tzv. GOLD kategorii
již podruhé za sebou. Kromě individuálního rankingu získal umístění v této specializaci také celý tým
Taylor Wessing Česká republika, který si vysloužil ocenění v SILVER kategorii.

„Na tomto ocenění si zejména vážím toho, že je založené mimo jiné na zpětné vazbě od klientů. Těší
mě,  že  kvalitu  práce  Karin  a  jejího  týmu stabilně  vnímají  na  top  úrovni  nejen  odborníci,  ale
především právě klienti, což ostatně dokazuje i to, že řada z nich s námi spolupracuje dlouhodobě a
neustále se vrací. Jsem také velmi rád, že ocenění získala i přímo naše kancelář, což pouze podtrhuje
kvalitu nabízených služeb,“ říká Erwin Hanslik, řídící partner Taylor Wessing Česká republika.

Advokátní  kancelář  Taylor  Wessing  se  poradenství  v  oblasti  duševního  vlastnictví,  ochranných
známek  a  souvisejícího  vymáhání  práv  věnuje  dlouhodobě.  Globálně  patří  k  vedoucím hráčům
v oboru a má za své vynikající výkony řadu ocenění. Co se žebříčku World Trademark Review týče,
region Taylor Wessing CEE, do kterého patří i česká kancelář, se umístil v dalších 4 zemích, přičemž
individuální ocenění získalo celkem 7 právníků.

 Karin Pomaizlová je partnerkou a vedoucí oddělení IP/IT v advokátní kanceláři Taylor
Wessing Česká republika. Karin má rozsáhlé zkušenosti s vymáháním a správou duševního
vlastnictví, zastupuje klienty před Úřadem Evropské unie pro duševní vlastnictví (EU IPO),
českým Úřadem průmyslového vlastnictví, Státním ústavem pro kontrolu léčiv a českými
soudy. Má zkušenosti v oblasti poskytování licencování duševního vlastnictví (zejména
ochranné známky, software a know-how) a v otázkách týkajících se farmaceutického
průmyslu (např. regulace reklamy, FCPA, compliance, klinické studie a ochrana osobních
údajů). Dále má Karin zkušenosti s řešením sporů, které se týkají záležitostí nekalé
soutěže. Pravidelně zastupuje lídry na trhu v odvětvích, jako je farmaceutický průmysl,
technologie, móda, nápoje a další spotřební zboží. ​Kromě toho pravidelně přednáší a
pořádá semináře týkající se IP/IT, např. pro AmCham, Unii podnikových právníků,
Marques. ​Karin je členkou Marques a Lidc. Byla také prezidentkou české pobočky
Licensing Executives Society.
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Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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